

清水不断涌出 地下室接连被泡

永和街74号76号漏水,抢修人员换上新管线解决返水问题

本报讯(实习生 施丙容 记者 黄晏君 文/摄)近日,南岗区永和街74号、76号居民向记者反映,他们的半地下室近来接连被水浸泡,找过相关部门多次,问题依然没有解决。

12日下午,记者来到永和街74号和76号门前,看到这里是两家临街的半地下室。记者在74号室内看到,地面有些积水,走廊内摆放了一些砖头供人通过。

“最初发现有积水时,大家还以为是雨水倒灌。我们找到物业,经过物业师傅排查发现两处漏点。维修人员把两处漏点都打了卡子,返清水速度明显放慢了,但还是有源源不断的清水冒出来,物业人员正不间断地用水泵抽。”74号地下室居民刘女士介绍说。

记者来到该楼后院看到,一个排水管子直接连到了院内一个下水井。“这里是物业站的泵房,他们在抽水,大量清水不断地流进排水井,太可惜了。希望有关部门尽快维修,帮助我们解决被水泡的难题。”

13日13时许,记者就此与证怡物业公司花园分公司取得联系。负责相关工作的吕经理介绍说:“我们知道这个情况,物业维修人员已经连续多次进行排水和检查,并打了两处卡子,目前还是有水冒出,怀

疑仍有漏水的自来水管线。我们已经与南岗供水公司相关负责人取得联系,大家商定一起到现场,争取尽早为居民解决这个难题。”

当日15时30分许,政怡物业花园分公司工作人员赶到永和街返水现场排查漏点并持续抽水。南岗供水公司工作人员也将维修物料运抵现场。

14日13时57分,供水维修人员在物业人员配合下将渗漏管线换下,接上新管线,返水问题随即解决。



水浸地下室,工作人员正在抢修。

部分图片由物业人员和居民提供



“无货源电商”月入上万?

道外警方打掉一个电诈窝点,揭开背后猫腻

本报讯(张鸿驿 记者 王骁)“无货源开店,月入过万不是梦。”听到这样的广告语时,不少想创业的年轻人颇为心动。不过,等待他们的很可能是意想不到的套路。近日,哈尔滨市公安道外分局依托派出所“两队一室”改革,充分发挥综合指挥室“大脑”的作用,成功打掉一个电诈窝点,抓获犯罪嫌疑人9名,涉案金额3万元。

近日,嵩山路派出所民警赵野在入户走访中,发现市民孙某情绪低落,了解得知,孙某加入了某电商平台,不仅颗粒无收,还赔了1万元,无颜面对妻子和孩子。

原来,孙某和朋友在网络上开网店销售百货用品。经过一段时间经营后,孙某发现,以他们现有的能力很难支撑网店盈利,于是,想找技术公司帮助自己提高营业额。机缘巧合,孙某通过朋友了解到某网络公司正在招收学员,可

以帮助学员提升网店营业额。孙某到该公司实地考察,发现该公司经营的网络店铺营业额每天都能达到1700元,随即交了3万元学费,在该公司学习开网店的技巧。二十几天过去了,孙某开的网店不仅没有盈利,还赔进去1万元。

接到线索后,民警立即展开走访调查。经查,该网络公司以短时间内让客户获得高额回报为诱饵,吸引客户加入,并通过自己提供的虚假营业额,刺激客户缴纳学费。经过深入调查取证,民警最终确定了涉案网络公司的组织架构及犯罪嫌疑人。在充分掌握犯罪证据之后,警方决定收网。5月19日,齐某、刘某、柳某等9名犯罪嫌疑人悉数归案。

目前,9名犯罪嫌疑人已被道外警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步工作中。

能力作风建设 我们在行动

业之峰装饰

业之峰装饰
设计师:李海滨
装修风格:现代
案例名称:岁月静好



设计说明:

现代风格追求时尚与潮流,非常注重居室空间的布局与使用功能的完美结合。本户型方正,客厅、餐厅采光通透。因此设计师将客厅与餐厅结合成一个空间,增加了餐厅这一块的通透感。从玄关进入客厅的转折动线,在灰色的基底上,营造出自然又惬意的空间氛围。在空间布局时,设计师遵循业主使用习惯重新配置理想的格局比例,尽量增加收纳,在色系选择上以简洁温馨为主。

YENOVA 业之峰装饰
更环保的高品质装饰

关爱家人健康

业之峰环保装修25载

给您选择业之峰的8大理由

公司规模 公司成立于1997年,目前在北京、天津、成都、重庆、哈尔滨等22个大中型城市建立了直营分公司,并拥有90余家加盟公司,200余个店面,2000余名设计师,20000余名专业施工人员,构成了庞大的家装服务网络,在全国多个城市提供多层次的装修服务,满足不同消费者的需求。

环保认证 业之峰凭借二十余年的装修经验,在环保家装的路上不断探索与创新。正式通过环境保护部授权颁发的“十环认证”

售后服务 行业内率先荣获——“五星级服务认证”

环保材料 施工材料均是通过在全球材料采购系统甄选的品质卓越的环保材料,与市场同类材料相比,在环保性能上更优越,并由北京业之峰集团统一配送至分公司,杜绝工人在当地购买材料,以次充好。

蓝钻工程 借鉴欧洲施工标准的高品质家装

一站购齐 峰睿汇家居——业内先进的家装服务模式,经过业之峰悉心把关的建材大牌进驻峰睿汇大店,您不必再为购买装饰材料而东奔西跑,只需在业之峰峰睿汇家居即可轻松一站购齐优质价廉的品牌产品,为业主带来省心、省力、省时的环保家装!

品质保证 所有品牌均经过严格筛选,以确保为客户提供一流品质的产品,为客户提供送货、安装、售后等周到而细致的品牌服务。

环保保障 在与客户签订常规施工合同的同时,业之峰还会与您签订《室内装修环保协议》。



诚聘 中高端家装设计师、设计师助理、家装顾问、网销员
优秀项目经理 招聘热线: 0451-82367278

店面地址: 哈尔滨市南岗区长江路99-13号四层 业之峰装饰
装修咨询热线: 0451-82368308 网址: www.yzf.com.cn